
1．施工寸法 

1

キャスティナA錠 
フェイシス2型錠 

取付説明書 
●このたびは、東洋エクステリア製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。 
●正しく施工、組付けをしていただくために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。 
●施工終了後、取扱説明書は施主様にお渡しください。 

■梱包明細表 

A292

錠セット 1

名　　　　称 
員  数 

両  錠 片 錠 
両錠本体 
片錠本体 
ヒンジセット（上） 
ヒンジセット（下） 
抜け止めネジφ6-Ｍ4×6特サラ付 
落し錠セット 
シリンダーキー 
両開き用ストライク 
片錠受座 
取付説明書 
取扱説明書 

1 
－ 
2 
 
 
1 
3 
1 
－ 
1 
1

－ 
1 
1 
 
 
－ 
3 
－ 
1 
1 
1

戸当り 
戸当り取付ネジ  M5×16ナベ 
落し錠受 
ヒンジキャップ 
穴隠し用ネジ  M5×12

1 
2 
1 
4 
5

1 
2 
－ 
2 
5

1-1 両開き・片開き（内開き）
W1

10
00
（
80
0）
［
12
00
］ 

13
29
（
11
29
）［
15
30
.8
］ 

（
柱
キ
ャ
ッ
プ
を
含
む
） 

16
2

90

（W1＋W2）＋81

W＋43
W＋21

（W1＋W2）＋37

5

G.L.

W2

片錠・外開き部品セット 2
名　　　　称 員  数 

片開き用ストライク 
片外開き戸当り 
ストライクガイド 
裏板 

1 
1 
1 
1

片外開き用ストライク取付ネジ  M4×10サラ 
戸当り取付ネジ  M5×14トラス 
ストライクガイド取付ネジ  M4×6サラ 

2 
2 
2

ネ
ジ
シ
ー
ト
 

75□（75□）［105□］ 

（　）H：1000の場合 
［　］H：1400の場合 

75□（75□）［105□］ 

A292_200211B

38＋ ー 8.5

＋ 
ー 8.5

＋ 
ー 8.5

5

（ 　　） ［ 　　］ 

38＋ ー 8.5

＋ 
ー 8.5 8.5＋ 

ー （ 　　） ［ 　　］ 

38 ＋ ー 8.5

＋ 
ー 8.5

＋ 
ー 8.5（ 　　） ［ 　　］ 

2 1



2

1．つづき 

2．勝手の変更 

落し錠受け施工位置 

A292_200208A

1- 2 右勝手の場合（内開き） 1- 3 錠デザイン

● キャスティナA錠とフェイシス2型錠は、デザ
インが異なるだけで錠の機能、取付方法は同
じものです。 

＜注  意＞

キャスティナA錠 フェイシス2型錠

2 -1 ラッチ、勝手変更

1フロントカバーをはずし、ラッチを回転させてから再度ネジにて取付けてください。（A図参照） 

● 本セットは、右勝手内開き用になっています。扉の勝手が右勝手内開き以外の場合は、下記の勝手変更方
法に従って、錠本体の勝手を変更してください。 

＜注  意＞

Ａ図：ラッチの変更 B図：勝手の変更

ラッチ 
フロントカバー 

M4×10サラ 

M5×20トラス 

M5×20トラス 



3

レバーハンドルBレバーハンドルA

レバーハンドルAレバーハンドルB

A292_200208A

2 - 2 右勝手内開きから左勝手内開きへの変更

勝手変更不要。 
そのまま取付けてください。 

上記Ａ図に従って、 
勝手を変更してください。 

上記Ａ図・B図に従って、 
勝手を変更してください。 

上記B図に従って、 
勝手を変更してください。 

右勝手内開き

右勝手外開き

左勝手内開き

左勝手外開き

扉の勝手（図は扉を上から見た図です） 勝手変更

勝手変更方法　下の表に従って勝手を変更してください。

家
　
側

道
路
側

両錠受座 内部作動座 

外部作動座 外部固定座 

レバーハンドルBレバーハンドルA

レバーハンドルAレバーハンドルB

家
　
側

道
路
側

内部作動座 両錠受座 

外部固定座 外部作動座 

家　側

道路側

家　側

道路側

家　側

道路側

家　側

道路側

固定側 作動側 

固定側 作動側 

作動側 固定側 

作動側 固定側 



4
A292_200208A

3．錠の取付け　※錠デザインはキャスティナA錠のものです。 

3 -1 両開き 

道路側 

道路側 

（1）内開き 

（2）外開き 

M4×10サラ 

両錠受座 

M5×40サラD＝8

M5×40サラD＝8

両内開き用ストライク 

M6ロックネジ 

ワッシャー 

ワッシャー 

M4×10サラ 

両錠受座 

M5×40サラD＝8

M5×40サラD＝8

両外開き用ストライク 

M6ロックネジ 

キー 

キー 



5
A292_200208A

3 - 2 片開き 

道路側 

（1）内開き 

（2）外開き 

M4×10サラ 

片錠受座 

M5×16ナベ 

M5×40サラD＝8

片内開き用ストライク 

M6ロックネジ 

ワッシャー 

キー 

M4×10サラ 

M4×6サラ 

片錠受座 

M5×16ナベ 

ストライクガイド 

片錠受け裏板 

片錠受け裏板 

M5×40サラD＝8

片外開き用ストライク 

M6ロックネジ 

ワッシャー 

キー 

M5×14トラス 

裏板 

戸当り 

道路側 



マーク入り 

M5×20サラ 

6

4．落し棒の取付け 

5．ヒンジの取付け 

ヒンジキャップ 

ヒンジB

ヒンジ（上） 

ヒンジ（下） 

ヒンジA

フランジ付六角ボルト 
M8×22

抜け止めネジ 
φ6-M4×6特サラ 

1

● 

門扉の溝に合わせヒンジAとヒンジBで挟み、
フランジ付ボルト（M8×22）で固定して
ください。 

2

3

4

ヒンジキャップをはめてください。 
 
ヒンジ（下）の抜け止めネジをゆるめてく
ださい。 
 
ヒンジ（下）、（上）の順に調整金具のシャ
フトに差込んでください。 

抜け止めネジのネジ穴のあるヒンジが下
にくるようにします。 

＜注  意＞

A292_200208A

● 

● 

出荷時は、右勝手用で組立てております
ので、左勝手用でご使用になる場合は、
ツマミを左勝手用に組変えてください。 
落し棒受けは、間口寸法の調整後、埋込
んでください。 

＜注  意＞

勝手の変更（左勝手用）

落し錠 

落し棒受け 

家
　
側

外
　
側

内開き

外開き



7

6．戸当りの取付け 

抜け止めネジ 
φ6-M4×6特サラ 

ヒンジカバー 

カバー取付ネジ 
M4×22サラ 

5

6

門扉をあけ、ヒンジ（下）の抜け止めネジ
を締めてください。 
 
ヒンジカバーを取付けてください。 

● 片錠・外開きの場合、本体に戸当りは付
きません。 

＜注  意＞

A292_200208A

6-1 両錠の場合 6-2 片外開きの場合

戸当りの取付方向

裏板 

戸当り門柱 

戸当り 

戸当り M5×16ナベ 

M5×14トラス 

家　側

7．穴隠しネジの取付け 

1図の箇所に穴隠し用イモネジを取付けて
ください。（5ケ所） 

2ヶ所 

3ヶ所 

落し棒 

戸当り 

家　側

道路側



8

工事店様へ 
●仕上げ後、本体についているモルタルを完全に拭き取ってください。 

　硬化後拭き取りますと表面を痛めますのでご注意ください。 

●みだりに改造、変更はしないでください。 

●施工終了後、取扱説明書は施主様にお渡しください。 

 

●ご使用いただきましてありがとうございました。 取説コード 

 

A292
200208A_1007 
200211B_1007

8．調整金具の調整方法 

しめる 

調整ボルト 

固定ボルト 

スパナ 
（※1） 

ゆるめる 

内外方向 

間口方向 

固定ボルト 

スパナ 
（※1） 

1

● 

● 

固定ボルトをゆるめてください。 

2調整ボルトをまわし、間口寸法を決めて
ください。 

3内外寸法を決めたあと、固定ボルトをス
パナで締付けてください。 

固定ボルトを締めたまま間口寸法の調整
を行なうと固定ボルトが破損します。 
必ず市販の呼び10スパナを使用してくだ
さい。（※1） 

＜注  意＞

● 必ず市販の呼び10スパナを使用してくだ
さい。（※1） 

＜注  意＞

内外方向

間口方向

調整金具H

＋ 
ー 4.5mm
＋ 
ー 8.5mm

調整金具O

調整金具J
＋ 
ー 8mm
＋ 
ー 8.5mm

調整金具T

＋ 
ー 5mm
＋ 
ー 8mm

調整範囲

内
外
方
向

間口方向


